

- 3 ИЮНЬ 1967

г. Кострома

Газета №

Летние гастроли театра

Свой 158-й сезон Костромской театр имени А. Н. Островского закрыл 28 мая спектаклем «Встреча в веках» Н. Сотникова. Этим же спектаклем он начал 2 июня свои летние гастроли в Рыбинске. В июле костромичи будут выступать перед жителями Иванова.

На гастроях театр покажет «Встречу в веках» Н. Сотникова, «Аттестат мужества» А. Молчанова и В. Пацерины, «Доктора Веру» Б. Полевого, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Н. Островского и другие работы нынешнего и прошлого сезонов, а также свои новые спектакли «Живой труп» Л. Толстого, «Мещане» М. Горького.

В августе три группы костромских артистов выедут в районы нашей области. Они покажут спектакли «Раскинулось море широко» В. Вишневского, «Дженни Герхардт» Т. Драйзера и «Вызов богам» А. Делендика.

К. ИВАНОВ.